

**Külföldi (nem magyar) adóügyi illetőségű magánszemély nyilatkozata  
a 2020. évi SZJA bevallás alóli mentesítéshez**

A személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (Szja tv.) alapján a **külföldi illetőségű magánszemély az adóévet követő év április 30-ig nyilatkozhat arról, hogy őt külföldi illetőségére tekintettel a jövedelemszerzés adóévében Magyarországon adókötelezettség nem terhelte.** [12/C. § (5) bekezdés]

**A külföldi (nem magyar) adóügyi illetőségű magánszemély 2020. adóév tekintetében 2021. április 30-ig tehet nyilatkozatot arról, hogy Magyarországon nem keletkezett adókötelezettsége.**

A **magyar adóhatóság (NAV)** a nyilatkozattétel megtételére a **magyar-angol nyelvű 20NYK jelű nyomtatványt** rendszeresítette, mely a magyar adóhatóság honlapján elérhető, illetve onnan letölthető (PDF formátumban – a nyomtatványkitöltő program letöltése nélkül) az alábbi módon:

[https://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto\\_programok/nyomtatvanykitolto\\_programok\\_nav/nyilatkozatok/20NYK.html](https://www.nav.gov.hu/nav/letoltesek/nyomtatvanykitolto_programok/nyomtatvanykitolto_programok_nav/nyilatkozatok/20NYK.html)

A külföldi illetőségű magánszemélynek a nyilatkozaton meg kell adnia a családi nevét és utónevét, a születési helyét és idejét, az anyja születési nevét, az állampolgárságát, és a címét.

A nyilatkozatnak tartalmaznia kell a külföldi illetőségű magánszemély aláírását is (e nélkül a nyilatkozat érvénytelen).

A nyilatkozat papíron vagy elektronikusan nyújtható be a magyar adóhatósághoz.

A papír alapú nyilatkozatot postai úton (a NAV KAVIG részére és címére: 1410 Budapest, Postafiók: 138), valamint személyesen a magyar adóhatóság bármely ügyfélszolgálatán lehet benyújtani.

Elektronikus benyújtásra a Központi Ügyfél-regisztrációs Nyilvántartáson (korábbi elnevezésén Ügyfélkapu) keresztül biztosított a lehetőség, melyhez megfelelő regisztrációval kell rendelkezni. Erről bővebb tájékoztatást a magyar adóhatóság honlapján (<http://nav.gov.hu>) magyar nyelvű információs füzetben található.